Nr. 28

169



Amtliche Bekanntmachung

2022 Ausgegeben Karlsruhe, den 29. April 2022

In halt Seite

Satzung zur Änderung der Zulassungs- und Immatrikulationsordnung des Karlsruher Instituts für Technologie (KIT)

Satzung zur Änderung der Zulassungs- und Immatrikulationsordnung des Karlsruher Instituts für Technologie (KIT)

vom 28. April 2022

Aufgrund von § 10 Abs. 2 Ziff. 5 und § 20 Abs. 2 KIT-Gesetz (KITG) in der Fassung vom 14. Juli 2009 (GBI. S. 317 ff), zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesetzes zur Änderung des Landeshochschulgesetzes und anderer Gesetze vom 26. Oktober 2021 (GBI. S. 941), §§ 58 Abs. 1, 59 Abs. 1 Landeshochschulgesetz (LHG) in der Fassung vom 1. Januar 2005 (GBI. S. 1 ff), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes zur Änderung des Landeshochschulgesetzes und anderer Gesetze vom 26. Oktober 2021 (GBI. S. 941), § 20 Abs. 3, 33 Abs. 1 Hochschulzulassungsverordnung (HZVO) vom 02. Dezember 2019 (GBI. S. 489 ff), zuletzt geändert durch Artikel 1 der Verordnung vom 18. Juni 2021 (GBI. S. 518 ff), hat der KIT-Senat am 25. April 2022 die nachstehende Satzung beschlossen:

Artikel 1

Die Zulassungs- und Immatrikulationsordnung des Karlsruher Instituts für Technologie (KIT) vom 22. Oktober 2021 (Amtliche Bekanntmachung des KIT Nr. 65 vom 22. Oktober 2021) wird wie folgt geändert:

In § 5 Abs. 4 wird folgender Satz 4 eingefügt:

"Studierende einer Partnerhochschule des KIT, die ihr Studium am KIT im Rahmen eines Doppelabschlussprogramms mit dieser Partnerhochschule beginnen möchten, können, soweit sie den vorgenannten Nachweis nicht erbringen können, dennoch mit der Auflage zugelassen werden, das erforderliche Sprachniveau spätestens bis zum Ende des zweiten Fachsemesters in dem angestrebten Studiengang, das sie am KIT verbringen, nachzuweisen, sofern sie zum Zeitpunkt der Bewerbung nachweisen können, über Kenntnisse der deutschen Sprache zu verfügen, die mindestens dem Niveau B2 des Gemeinsamen Europäischen Referenzrahmens für Sprachen (GER) entsprechen."

Artikel 2

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung in den Amtlichen Bekanntmachungen des KIT in Kraft.

Karlsruhe, den 28. April 2022

gez. Prof. Dr.-Ing. Holger Hanselka (Präsident)